

新民晚报

安亭报



扫一扫 有惊喜

社区版

上海报业集团主管主办 国内统一刊号:CN31-0062 第24期(总第380期) 本期4版 2017年12月10日
中共安亭镇委员会、安亭镇人民政府协办 网址:anting.jiading.gov.cn

资金规模超 138 亿元 涉及先进制造、总部研发、园区平台

安亭一批产业重点项目签约启动

本报讯 近日,嘉定区举办“新时代、新动能、新征程”2017上海嘉定产融合作要素对接大会。嘉定区政府分别与上海临港集团、上海证券交易所、同济大学、上汽大众等签署战略合作协议,共签约65个产业项目和35个基金项目,其中安亭的5个大项目投资规模超过了138亿元。嘉定区大数据产融合作服务平台正式上线启动。

安亭此次签约的5大项目分别是:上海科世达——华阳汽车电器有限公司、上海机动车检测认证技术研究中心有限公司、上汽大众汽车有限公司、上海力信新能源科技

有限公司、上海猛狮新能源汽车有限公司。其中,上汽大众和科世达华阳这两个先进制造业项目总投资近130亿元,建成后预计最高产值可超过585亿元,预计可实现税收16亿元。

上汽大众签约启动的是MEB项目,此项目将以大众集团最新的MEB电动车平台为基础,在安亭总部打造更智能、高效的电动车工厂并投产全新纯电动产品,拟新建车身、油漆、总装、电池车间等设施,是大众安亭基地转型升级的代表项目。上海科世达——华阳汽车电器有限公司签

约启动的是汽车零部件项目,该项目主要进行汽车开关以及电子产品的装配、试装等,客户范围涵盖国内外绝大多数主机厂。上海机动车检测认证技术研究中心有限公司的“新能源汽车检测认证技改”项目将新建试验及车库大楼、35kV降压站、扩建碰撞试验车间等。新增目前国际上领先的检测试验工艺设备,确保在机动车检测技术领域继续保持国内领先地位,并力争国际一流水平。上海力信新能源科技有限公司主要从事锂离子动力电池及相关配套产品的研发生产和销售,签约启动的“新能

源汽车电机及驱动系统研发”项目产业前景良好。上海猛狮新能源汽车有限公司主要围绕新能源汽车设计、制造、销售及运营全产业链的业务发展,本次签约“氢能源汽车研发产业园”项目,期望在安亭打造新能源汽车产业高地。

除了在对接大会上签约的项目,安亭镇还有11个涉及先进制造业、总部研发、园区平台等产业领域的企业及项目蓄势待发,它们是科世达(上海)连接器制造有限公司、上海轨道交通检测技术有限公司、智车优行科技(上海)有限公司、安亭健康医疗国际产业园项

目——上海聚科生物园区有限责任公司、上海车团网络信息技术有限公司、氢燃料电池项目——安徽明天氢能科技股份有限公司、上海细胞治疗工程技术研究中心集团有限公司、卡酷思设立中国研发中心及制造厂项目——上海卓越汽车零部件有限公司、上海晨澜光电器件有限公司、上海远方基础工程有限公司、上海度普新能源科技有限公司等。这些项目总投资近150亿元,它们和已经签约启动的项目一起,成为安亭的新经济增长点,进一步推动安亭的转型发展。

胡新栋

图片新闻



灿若黄金 千年银杏颜值高

位于安亭镇境内的上海“0001”号树王,树龄已超过1200年。这棵古银杏树高25米,胸围6.5米,需六到七人才能合抱。因其树龄较老,根系发达,树叶由绿变黄的时间也晚于普通银杏树。近日,银杏树王终于换上“新装”,树叶泛黄,灿如黄金,吸引不少游客到此观景。为保护这棵上海树龄最大的“寿星树”,当地政府投资300余万元,辟建千年古树公园。通过精心设计,游人可以从不同角度,移步换景,观赏千年古银杏的雄姿。

想要观赏银杏,除了古树公园,安亭向阳村也是个的好去处。村内有个占地600亩的银杏园,种植了近两万株银杏。银杏园是安亭“美丽乡村建设”项目中的一部分。安亭将整体改造向阳村,保留村宅、农田和乡村肌理,升级旅游景观品质,为市民打造一处别样的休闲度假好去处。

汪书春/文 顾世超/摄

中国汽车产业海归人才座谈会在安亭召开

本报讯 日前,由《中国汽车报》社、清华大学汽车产业与技术战略研究院、中国汽车人才研究会联合主办的2017第五届中国汽车产业海归人才座谈会在安亭召开。嘉定区委书记马春雷、《中国汽车报》社社长何伟、清华大学汽车产业与技术战略研究院院长赵福全出席座谈会并致辞。

随后,马春雷等人与来自跨国公司、国内主要汽车集团、零部件企业及高校的20多位海归专家,聚焦“新变革·新汽车·新思路”,展开了一场激烈而深刻的对话。

马春雷介绍了嘉定贯彻落实十九大精神的战略思路,在对嘉定过去、现在和未来的认识与思考中,向身处汽车行业的“海归”们阐述了嘉定的汽车理想和追求。他表示,嘉定要坚定不移地坚持推进实体经济发展,坚持以高端制造和高科技产业为主,坚定不移地将汽车产业作为嘉定的特强产业,在世界汽车产业的大革命时代,建设一个世界级的汽车产业中心,不仅仅是为嘉定、为上海,也是为国家做一件非常有意义、有价值和有情怀的大事。

座谈会上,中国汽车人才研究会发布了《产业变革下的汽车海归精英发展环境报告》。报告表示:供给侧改革带来了汽车海归精英角色的多元化,预计在3-5年内,行业就有望迎来自主创业的“海归3.0时代”。未来,伴随着中国引领全球汽车业,可能出现以海归“归海”和大量非华裔员工来华工作为特征的“海归4.0时代”。

胡新栋

安亭举办学习宣传贯彻党的十九大精神专题报告会

本报讯 12月5日,安亭镇学习宣传贯彻党的十九大精神专题报告会在镇文体活动中心举行,上海开放大学副校长王伯军教授受邀主讲。镇党政、人大班子全体成员,镇机关、村居委、企事业单位干部,镇“三个一百”后备干部,镇百姓宣讲团成员共计约300人参加报告会。镇党委书记陆强主持会议。

报告会上,王伯军教授以“新时代、新思想、新征程、新要求”为主线,从“过去五年的历史性成就和变革、我国社会主要矛盾的变化、中国特色社会主义进入新时代、新时代中国共产党的历史使命”等方面展开了精辟的讲解。

陆强表示,本次报告会为安亭镇全面开展学习宣传贯彻党的十九大精神工作提供了重要指导,全镇党员要深入学习“十九大”关于新时代、新矛盾、新征程等新论断的思想内涵,深刻领会大会对新时代中国

特色社会主义各项事业和工程作出的全面部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为理论指导,凝心聚力谱写中华民族伟大复兴中国梦的安亭新篇章,不断开创“汽车安亭、健康安亭、品质安亭”的建设发展的新局面。

据悉,安亭镇立足地区特色资源,通过“党委中心组带头学、各党组织积极学、市民群众广泛学”三个层面,依托“百堂思学汇、百姓宣讲团、百家主题党日”等学习宣传阵地,结合“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,扎实推进区级的“我读十九大·新思想、我讲十九大·新要求、我学十九大·新对标、我为十九大·新作为”以及镇级的“我签到、我宣传、我在线、我接力、我展演、我报道”十项行动,将通过“学、思、悟、行”推动全镇上下切实学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神。

杨晓恬

联西村党建服务站揭牌

本报讯 12月8日,联西村党建服务站正式揭牌,以“新时代 新接力”为主题的揭牌活动中发布4大类服务项目,分别是区域共建关爱、党员干部树先锋、支部党员送能量、群团服务递温暖。从村党总支到区域化党建共建单位,从村支部党员干部到基层党员的层层“接力”,将联西村党建服务站打造为联系服务区域党组织、党员和群众的“民心窗口”。

据悉,联西村党建服务站于2015年建成,位于联西综合服务中心内。今年,为进一步完善村级党建服务站建设,发挥联系服务群众平台作用,联西村党总支重新对服务站进行设计,将服务站打造成为集培训教育、党建活动、服务群众、资源整合和形象展示为一体的综合性党建平台,设立了书记工作室、党员俱“热”部、党员议事室、志愿者工作室及五联讲堂等。

胡新栋

家庭医生进社区 移动签约更便民

本报讯 近日,“家庭医生移动APP”签约活动在安亭镇各村、小区陆续开展。市民可享受上门签约服务,不需要特地赶到社区卫生服务中心,给大家提供了方便。

家庭医生在具有NFC(距离无线通讯技术)功能的手机上安装好“家庭医生”APP软件后,就可以拿着手机,随时随地同居民完成签约。新源社区居民张贵英患有高血压,需长期服药。免费签约家庭医生后,她可一次配两个月药,能随时向家庭医生咨询,还有其他便捷服务。她高兴地说:“家庭医生上门签约,完全免费,这个形式真好,我要帮我爱人和儿子也签约。”

据家庭医生陈德剑介绍:“现在到社区里用手机APP移动签约,居民参与度非常高,两天时间就已经签约了几百人。”

苏凤仪